1- Nome do projeto de extensão e da ação (trabalho realizado)
10) Projeto: Monitoramento e Atividades Educativas da NBCAL, Lei 11.265/06 e Decreto 9.579/18.
Ação: Elaboração de vídeo educativo sobre a NBCAL, destinados a gerentes e funcionários de estabelecimentos que comercializam alimentos e produtos que podem interferir no aleitamento materno. 

2- Resumo da ação (trabalho)

A amamentação representa não apenas uma forma de nutrição para a criança, mas também um meio de se estabelecer um profundo vínculo entre mãe e filho. Porém, a interrupção da amamentação antes dos seis meses de idade, apresenta como consequência uma alimentação complementar precoce, caracterizada pela oferta de alimentos inadequados, tanto em sua consistência como na sua preparação, sendo essa prática não recomendada pela Organização Mundial de Saúde (OMS). 
Assim, o governo brasileiro assumiu o compromisso internacional de garantir o direito humano à alimentação, por meio da adoção de políticas públicas e ações de proteção ao aleitamento materno, entre as quais se destaca a Norma Brasileira de Comercialização de Alimentos para Lactentes, Bicos, Chupetas, Mamadeiras e Protetores de Mamilos (NBCAL) que foi fortalecida enquanto Lei nº 11.265/06, e pelo Decreto nº 9.579/18. Este conjunto de legislações regulamenta a promoção comercial de alimentos e produtos destinados à recém-nascidos e crianças até três anos de idade com intuito de promover, proteger e apoiar o aleitamento materno. 
Porém, ainda encontram-se muitas infrações em estabelecimentos comerciais que não cumprem estas legislações, utilizando práticas de marketing consideradas abusivas. Diante deste cenário, viu-se a necessidade de desenvolver ações educativas destinadas aos responsáveis por estes estabelecimentos comerciais, com o objetivo de divulgar e repassar a estes comerciantes a importância de cumprir estas legislações. Assim, foi produzido um vídeo pelas discentes voluntárias do Projeto de Extensão “Monitoramento e Atividades Educativas da NBCAL, Lei 11.265/06 e Decreto 9.578/18”, destinado aos responsáveis e funcionários de estabelecimentos que comercializam alimentos e produtos abrangidos pela NBCAL. 
O projeto é coordenado pela Profa. Tatiana Bering, com a colaboração da Profa. Bruna Beserra e Gabriela Dalcin Durante da Faculdade de Nutrição da UFMT, e dos nutricionistas Jane Taveira e Rodrigo Carvalho, da Coordenadoria de Promoção e Humanização da Saúde/SAS/SES-MT, instituição parceira do projeto.
Esta ação faz parte da segunda etapa das ações promovidas pelo projeto, que no ano de 2019, já realizou intervenções educativas em  em 75 estabelecimentos comerciais de Várzea Grande e Cuiabá- MT.Estas ações, conduzidas pelas discentes voluntárias, tem intuito instaurar a conscientização da importância destas legislações, e esclarecer as principais dúvidas. Agora, com a divulgação do vídeo, pretende-se reforçar e divulgar entre os responsáveis pelos estabelecimentos comerciais a importância de cumprir as legislações que promovem, protegem e apoiam o aleitamento materno por meio do controle da promoção comercial.





